

UNIVERZITA KARLOVA  
1. lékařská fakulta  
3. interní klinika 1. LF UK a VFN  
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

---

**Posudek vedoucího diplomové práce oboru Nutriční specialista**

**Název diplomové práce:**

Nutriční stav u pacientů s Huntingtonovou nemocí a nutriční podpora

**Autor práce:** Bc. Svetlana Kosheleva

**Vedoucí práce:** doc. MUDr. Jiří Klempíř, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Lucie Růžičková

**Akademický rok:** 2019/2020

**Posudek**

Práce je členěna logicky a její struktura je adekvátní. Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce. Celkový počet stran i poměr mezi úvodem a vlastní prací odpovídají požadavkům pro obhajobu diplomové práce.

**Volba tématu**

Diplomantka se zaměřila poruchy výživy u Huntingtonovy nemoci. O mechanismech, které přispívají k malnutrici u tohoto neurodegenerativního onemocnění, je dosud známo jen velmi málo a v České republice se výzkumně tímto problémem ještě nikdo nezabýval.

**Teoretická část**

V teoretické části jsou dobře popsány hlavní klinické projevy nemoci, stručně a srozumitelně molekulární problematika a shrnuty dosud publikovaná fakta a teorie o patofyziologii různých poruch výživy u Huntingtonovy nemoci. Diplomantka používá informace z monografií a článků českých i zahraničních autorů. Citace jsou uvedeny ve správném formátu. Přestože pro diplomantku není čeština jejím rodným jazykem, úroveň jejího písemného projevu je velmi dobrá.

**Praktická část**

V úvodu praktické části jsou jasně stanoveny cíle výzkumu. Velmi pěkně je popsána metodika práce. I přes relativně malý počet vyšetřených osob (10 pacientů, 10 zdravých kontrol) si diplomantka velmi dobře počínala při zpravování výsledků a jejich interpretaci. Sebekriticky přistupuje k některým nedostatkům své práce. I přes nepříznivou

epidemiologickou situace v České republice byly uspokojivě naplněny všechny stanovené hlavní cíle práce.

**Doporučení / nedoporučení k obhajobě:** Doporučuji práci k obhajobě.

**Práci klasifikuji stupněm:** výborně    ~~velmi dobře~~ —    ~~dobře~~    ~~neprospěl/a~~

V Praze dne 12.08.2020

Vedoucí diplomové práce  
doc. MUDr. Jiří Klempíř, Ph.D.